Notulen Rotary bijeenkomst maandag 29 oktober 2018.                                                                                                                                   Voorzitter: Klaas Doornbos                                                                                                                                                                                   Aantal aanwezige leden: 29  - programma : thema avond van Vocational Service
Vz opent onze bijeenkomst en heet onze gasten, Frank Crebas ( eerste keer gastlid) en Lineke Verkooijen ( RC Sneek) en Jan Leentvaar ( RC lelystad ) van harte welkom. Lineke en Jan gaan onze avond verzorgen.
5 minuten praatje is voor rekening van Jan Schonewille (slecht bij stem en grieperig). Jan haalt in zijn praatje het failliete MC ziekenhuis aan met alle moeilijkheden die daar zijn ontstaan. Vele mensen zijn zonder werk komen te zitten en de patiënten moeten allemaal elders zorg gaan halen. Zijn 2e opmerking ging over de pepernoot deze in de ban. Een protestgroep heeft geklaagd, er zitten namelijk VOC kruiden in en dat heeft weer een link naar de vroegere slavernij.                                                                                Zijn 3e onderwerp gaat over medicijnen. Jan heeft een vorm  van Longfibrose.  Hij is gevraagd om mee te doen om een nieuw medicijn uit te testen. Er werd wat druk uitgeoefend, want er moet wel getest worden. Jan gaat niet deelnemen aan de medicijntest. Hij is nu nog steeds zonder medicijnen en probeert dat zolang mogelijk vol te houden. Zijn 4e onderwerp gaat over onze pensioenen in Nederland. Deze staat met stip als beste op nummer 1 in de wereld. 
Corrie was er gelukkig ook weer en heeft even het woord gevraagd. Daarin heeft zij dank en grote waardering uitgesproken naar onze Rotary club leden. Iedereen heeft haar en het gezin in deze zeer moeilijke tijd geweldig opgevangen en heeft meegeleefd middels mailtjes, kaartjes en vele andere berichten. Het helpt haar zo om deze moeilijke tijd door te komen. Dank aan allen!
de rondvraag                                                                                                                                                                                                       Klaas Houwer meldt het overname bericht van de HEMA. Spannende tijd geweest vanaf augustus. Maar er is weer volop vertrouwen in de toekomst met de HEMA groep door de overname van HEMA door Marcel Boekhoorn. Hij biedt ons een drankje aan op de goede afloop. Daarnaast spreekt hij even namens de Wijn en Dine commissie. Er is een bedrag opgehaald met de veiling, de wijn verkoop en het diner van ongeveer € 29.000 . Een groot compliment gaat naar de commissie. Tevens zijn er nog 3 wijn pakketten te koop. De laatste 3. Deze worden afgenomen door Annemieki, Fokke en Irene. De commissie zal zorgen voor een juiste afwikkeling.      
Martin meld dat hij en anderen een top beroepenbeurs hebben mee gemaakt. Een groot compliment voor de commissie  Nico en Annemieke.                                                                                                                                                                                                           Jan Schonewille meld dat Popko de Jonge ernstig ziek is . Er is alvleesklier kanker bij hem geconstateerd. Ziet er niet best uit.                                                                                                                                                                          René heeft een heel mooi en bijzonder bericht. De website is klaar voor gebruik. Het bestuur heeft er samen met de commissie nog één keer naar gekeken en er is witte rook. Op maandag 12 november zal de presentatie, uitleg en het inloggen met ons worden gedeeld.                                                                                                                                                                                                       Irene meld dat de Polio de Wereld uit bloembollen er zijn. Neem er allemaal één mee naar huis.                                                          Klaas Doornbos meld nog een naam voor een nieuw lid.  Zijn naam is Jan Oost woont in Emmeloord . 50 jaar oud en werkzaam voor een Deens bedrijf. Fabriceert en vermarkt intelligente/slimme meters voor gas, water, warmte en elektriciteit. Een internationaal werker, sociaal en integer.
De lange avond van Vocacinal Service.                                                                                                                                                                       De avond wordt geleid door Jan Leentvaart en Lineke Verkooijen. Het onderwerp is : omgaan met Ethische Dilemma’s. Onze club werd opgedeeld in 4 groepen en de groep kon kiezen uit één van de 4 beschreven cases. Na de keuze kon iedereen zijn mening geven over wat er werd geschetst. Zonder discussie over en weer!  Na elke ronde werd de cases aangevuld met nieuwe gegevens of ontwikkelingen, daarna kon je weer je mening geven , bijstellen of geheel anders over het geschetste gaan denken. Dit gebeurde per cases 3 keer. Hierdoor blijkt dat je mening/denkwijze steeds veranderd.                                                                                                                        Een niet echt eenvoudig samen te vatten geheel. ( je moet erbij zijn geweest) rond 20.30 ronde de avondleiders de avond af en heeft onze voorzitters Jan Leentvaart en Lineke verkooijen bedankt voor hun inzet deze avond.
Notulist: Jan de Munnik
De programma commissie meld een verandering in het programma. Op 12 november zal onze PR commissie het nieuwe web gebeuren van onze club aan ons uitleggen en tonen. Dus zorg dat je erbij bent. 
 
        
